
ПРОТОКОЛ №7 
засідання приймальної комісії 

Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі 

від 30.05.23 р. 

Присутні члени приймальної комісії: 

Голова приймальної комісії – Людмила Крукевич  

Заступник голови приймальної комісії – Тетяна Когут  

Відповідальний секретар приймальної комісії – Ольга Дрюченко  

Заступник відповідального секретаря приймальної комісії –  Людмила Гарасим  

Завідувач технологічним відділенням –  Ірина Пиріг 
 

Порядок денний 

1. Ознайомлення з інструктивними документами МОН України. 

2. Стан проведення профорієнтаційної роботи. 
 

Слухали:  

1. Тетяну Когут, заступника голови приймальної комісії, яка ознайомила 

присутніх з листом МОН № 3/3026-23 від 14.06.23 року «Про деякі питання 

внесення конкурсних пропозицій», згідно з яким з урахуванням внесення змін до 

Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

29 квітня 2015 року № 266 та набуттям чинності 31 травня 2023 наказом 

Міністерства освіти і науки України від 05 квітня 2023 року № 392 «Про 

особливості запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1392» з метою надання 

можливості участі у вступній кампанії 2023 року закладам освіти, які проходили 

процедуру ліцензування або переоформлення ліцензій, Міністерство освіти і науки 

України не заперечує щодо внесення відповідних конкурсних пропозицій до 23 

червня 2023 року. 

Закладам освіти буде надано можливість створення та внесення в ЄДЕБО 

конкурсних пропозицій без встановлення позначки «Потребує підтвердження 

державним замовником». 

2. Ольгу Дрюченко, яка запропонувала замовити рекламу Тернопільського 

фахового коледжу харчових технологій і торгівлі на вуличному радіо на зупинках 

громадського транспорту. 

Ухвалили: 

1. За рекомендаціями листа МОН № 3/3026-23 від 14.06.23 року «Про деякі 

питання внесення конкурсних пропозицій» відтермінувати внесення 

конкурсних пропозицій до ЄДЕБО. 

2. З метою інформування вступників про вступну кампанію замовити аудіо 

рекламу Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі 

на вуличному радіо на зупинках громадського транспорту упродовж червня 

2023 року. 

Голова приймальної комісії Людмила КРУКЕВИЧ 

  

Відповідальний секретар   

приймальної комісії Ольга ДРЮЧЕНКО 
 


